



**Zápisnica**  
**z 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krivanoch**  
**konaného 27.6.2023 o 16.30 hod.**

Začiatok zasadnutia: 16.30 hod.

Ukončenie: 20.00 hod.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

K bodu 1):

**Otvorenie - schválenie programu 5. zasadnutia OZ**

**Uznesenie č. 68/2023**

Starosta obce otvoril 5. zasadnutie OZ, privítal všetkých prítomných. Skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Oboznámil prítomných poslancov, že poslanec Ing. Horváth Ján príde na zasadnutie OZ neskôr. Poslanci následne hlasovali a schválili program zasadnutia bez pripomienok.

Na začiatku zasadnutia obecného zastupiteľstva boli aj prítomní občania podľa prezenčnej listiny.

K bodu 2):

**Voľba návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa zápisnice**

**Uznesenie č. 69/2023**

Starosta obce do návrhovej komisie navrhol poslancov Mgr. Janu Kožárovú, PhD., Mareka Dlugoša, za overovateľov zápisnice určil poslancov Ing. Jozefa Ištvana, Radoslava Mika, za zapisovateľku pracovníčku Mgr. Ľudmilu Petříkovú. Navrhnutí poslanci a zapisovateľka boli schválení obecným zastupiteľstvom.

Po prejednaní tohto bodu prišiel na zasadnutie obecného zastupiteľstva poslanec Ing. Ján Horváth.

K bodu 3):

**Kontrola uznesení od posledného zasadnutia OZ.**

**Uznesenie č. 70/2023**

Pri prejednaní tohto bodu nebola prítomná poslankyňa Mgr. Jana Kožárová, PhD. Starosta obce previedol kontrolu uznesenia. Prešiel bod po bode plnenie uznesení z 3. a 4. zasadnutia obecného zastupiteľstva. Informoval prítomných poslancov o tom, v akom štádiu je plnenie jednotlivých uznesení.

K bodu 4):

**Záverečný účet obce**

**Uznesenie č. 71/2023**

Na začiatku prejednávania tohto bodu programu bola prítomná aj poslankyňa Mgr. Jana Kožárová PhD.

Kontrolórka obce predložila stanovisko a uviedla, že záverečný účet obce Krivany bol zverejnený na stránke obce od 1.6.2023, čím bola splnená zákonom stanovená podmienka zverejnenia. Konštatovala, že je dobre spracovaný, podrobne vysvetlený a zahŕňa všetky celky. Vysvetlila novým poslancom obecného zastupiteľstva výpočet výsledku hospodárenia, informovala ich aj o tom, že zadlženosť obce je vo výške 7,91 %, čo je veľmi dobre. Taktiež informovala poslancov o usporiadaní rezervného fondu.

K záverečnému účtu obce, zo strany poslancov, neboli žiadne pripomienky. Starosta obce informoval poslancov o návrhu na použitie rezervného fondu, ktorý bol predložený v uznesení obecného zastupiteľstva. Zdôvodnil podrobne jednotlivé položky použitia rezervného fondu.



# OBEC KRIVANY

Obecný úrad, Záhradná 46, 082 71 Krivany

K bodu 5):

## **Plán kontrolnej činnosti na 2. polrok 2023**

### **Uznesenie č. 72/2023**

Kontrolórka obce informovala prítomných na obecnom zastupiteľstve o pláne kontrolnej činnosti na 2. polrok 2022. Poslanci nemali žiadne pripomienky ani návrhy na zmenu, alebo doplnenie tohto plánu.

K bodu 6):

## **Návrh - VZN 01/2023, ktorým sa mení a dopíňa VZN 06/2022 o určení čiastočných úhrad v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Krivany**

### **Uznesenie č. 73/2023**

Starosta obce zdôvodnil poslancom potrebu prijatia predkladaného VZN.

Kontrolórka poukázala, že v predložennom návrhu VZN je potrebné urobiť úpravu a to v článku 2 bod 6, doplniť v texte **pokiaľ predškolák** a zrušiť dátum v texte **od 1.5.2023**.

K uvedenému bodu zo strany poslancov obecného zastupiteľstva, neboli žiadne pripomienky a predmetné VZN schválili.

K bodu 7):

## **Návrh - VZN 02/2023 o určení spádovej materskej školy**

### **Uznesenie č. 74/2023**

Starosta obce zdôvodnil poslancom potrebu prijatia predkladaného VZN. Poslanci obecného zastupiteľstva nemali žiadne pripomienky k predkladanému návrhu a VZN schválili.

K bodu 8):

## **Žiadosť o odkúpenie pozemkov- parcela registra KN (C) p. č. 494/11 a 494/2, LV 638, katastrálne územie obce Krivany.**

### **Uznesenie č. 75/a2023**

Žiadosť o odkúpenie pozemku KN (C) p. č. 494/11, LV 638, k. ú. Krivany a parcela KN (C) 494/12, LV 638, k. ú. Krivany predložili vlastníci bytov bytového domu 6 bytovej jednotky Pod Koscelcom 256/24, ktorí sa zúčastnili zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Starosta obce premietal na mape obce uvedené parcely a vysvetlil všetkým prítomným akým spôsobom sa navrhuje riešiť odkúpenie predmetných parciel. Navrhol, aby sa časť parcely od ihriska, kde majú vlastníci bytového domu umiestnené záhradky, neodpredávala.

Uviedol, že obec odpredá parcelu KN (C) p. č. 494/11, LV 638, k. ú. Krivany v celku. Tak isto obec odpredá parcelu KN (C) 494/12, LV 638, k. ú. Krivany na základe nového geometrického plánu, ktorý predložia vlastníci bytov v bytovom dome Pod Koscelcom 256/24, 082 71 Krivany. Odkúpené parcely si vlastníci bytov v bytovom dome rozdelia sami. S týmto návrhom všetci prítomní súhlasili.

Kontrolórka upozornila, že je potrebné, aby cena za kúpu pozemku bola v súlade so zákonom.

Obec nesmie predať pozemok pod cenu.

Starosta obce navrhol cenu za odkúpenie uvedených parciel vo výške 18.- € za m<sup>2</sup>. Na tejto cene sa uzhodli všetci poslanci aj vlastníci bytového domu. O cene za odpredaj pozemkov pre vlastníkov bytového domu sa poslanci dohodli, že budú hlasovať osobitným uznesením.

K bodu 9):

## **Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku - DHZ Krivany**

### **Uznesenie č. 76/2023**

Obecné zastupiteľstvo prejednálo predloženú žiadosť DHZ o poskytnutí finančného príspevku pre dorastencov DHZ na kúpu vybavenia a úhradu poplatkov spojených so zapájaním sa družstva do súťaží a iných aktivít.

Starosta obce uviedol, že je v záujme obce dotovať aktivity obce a požiadal zástupcov DHZ či môžu predložiť zoznam dorastencov a aby sa k predmetnej žiadosti vyjadrili.



# OBEC KRIVANY

Obecný úrad, Záhradná 46, 082 71 Krivany

Zástupca DHZ Anton Želinský upozornil prítomných, že všetci dorastenci musia v prvom rade absolvovať školenia, na ktorom sa zistí ich spôsobilosť a na základe toho budú vedieť predložiť zoznam. Ďalej uviedol, že DHZ má vybavenie bojové aj cvične a každý člen sa o svoj odev stará osobitne.

Zástupca DHZ Dávid Timko poznamenal, že v súčasnosti je asi 10 záujemcov - dorastencov.

K bodu 10):

## **Príprava 30. ročníka Hornotoryského folklórneho festivalu Jána Lazoríka**

### **Uznesenie č. 77/2023**

Na začiatku prejedávania tohto bodu odišiel poslanec Ing. Matúš Urda. Starosta obce informoval poslancov o príprave 30. ročníka HTFF J. Lazoríka. Navrhol oblasti, za ktoré budú zodpovední jednotliví poslanci. S rozdelením týchto oblastí poslanci súhlasili.

Poslanci následne odsúhlasili výšku vstupného na 30. ročník HTFF J. Lazoríka takto:

sobota: **29. júla 2023:**     **4,- € dospelí a študenti nad 15 rokov + tombola 1 ks,**  
  **deti od 0-6 rokov zdarma, deti od 6 rokov do 15 rokov 1€ + tombola,**  
  **dôchodcovia, osoby ZŤP + doprovod zdarma**

Ďalej sa prítomní poslanci dohodli, že súčasťou HTFF bude ja tombola. Tombolový lístok dostane každý návštevník festivalu tak ako je to uvedené pri schválenom vstupnom a následne si každý môže zakúpiť tombolový lístok v hodnote 1.- €.

K bodu 11):

## **Rekonštrukcia atletickej dráhy pri ZŠ s MŠ Krivany**

### **Uznesenie č. 78/2023**

Starosta obce informoval poslancov o pripravenosti projektu Rekonštrukcia atletickej dráhy pri ZŠ s MŠ Krivany o tom, že obec sa bude podieľať na spolufinancovaní tohto projektu cca vo výške 15 000.- €. čo sa týka výstavby a projektovej dokumentácie.

Kontrolórka obce uviedla, že je potrebné podporiť športové aktivity v obci aj takouto formou, čiže realizáciou tohto projektu.

Poslankyňa Ing. Ľudmila Karabašová, PhD., vyjadrila svoj názor že takýto projekt obec Krivany nepotrebuje. Väčšina poslancov s realizáciou tohto projektu súhlasila.

K bodu 12):

### **Rôzne a diskusia.**

V rámci tohto bodu sa prijali ešte uznesenia číslo 79/2023 a 80/2023.

## **Odkúpenie parcely KN (C) 376/26, LV 2226, katastrálne územie Krivany pod Zberným dvorom od SPF.**

### **Uznesenie č. 79/2023**

Pri prejednávaní tohto bodu bol prítomný aj poslanec Ing. Matúš Urda.

Starosta obce informoval prítomných poslancov o možnosti odkúpenia parcely KN (C) 376/26, LV 2226, k. ú. Krivany o výmere 438 m<sup>2</sup> do vlastníctva obce. Jedná sa o parcelu, ktorá sa nachádza pod zberným dvorom obce Krivany. Pôvodne táto parcela patrila SPF. Parcela v rámci dedičského konania prešla do vlastníctva Jána Sabolíka, bytom Hlavná 281/1, Krivany. Poslanci obce súhlasili s odkúpením tejto parcely.

Starosta obce povedal, že menovaný je aj vlastníkom parcely KN (C) 376/8, LV 2226, k. ú. Krivany o výmere 101 m<sup>2</sup>. Jedná sa o pozemok, ktorá sa nachádza pod budovou triedičky, ktorú má obec Krivany v dlhodobom prenájme. Starosta obce a poslanci navrhli Jánovi Sabolíkovi, že je v záujme obce odkúpiť aj túto parcelu, čo je pre obec výhodné. Vlastník pozemku parcely KN (C) 376/8, LV 2226, k. ú. Krivany o výmere 101 m<sup>2</sup> s odpredajom súhlasil.



# OBEC KRIVANY

Obecný úrad, Záhradná 46, 082 71 Krivany

---

## **Rozpočtové opatrenie obce č. 1/2023.**

### **Uznesenie č. 80/2023**

Počas prejednávania tohto bodu nebol prítomný poslanec Ing. Matúš Urda. Potrebu rozpočtového opatrenia č. 1/2023 – jednotlivých položiek vysvetlila ekonómka obce. Vzhľadom na rozdelenie použitia RF, ktorý bol schválený v záverečnom účte obce za rok 2022 na tomto zasadnutí obecného zastupiteľstva a realizáciu nových projektov v obci bolo potrebné zmeniť rozpočet obce formou predloženého rozpočtového opatrenia.

V rámci diskusie a po schválení uznesení vyššie uvedených uznesení Ing. Ján Horváth informoval, že je možné zapojiť sa do žiadosti o dotáciu na infraštruktúru vzhľadom na JPU. Starosta upozornil poslanca, že JPU ešte nie sú hotové a do žiadosti o dotáciu sa môžu zapojiť len obce do 1 000 obyvateľov.

Kontrolórka obce uviedla, že obec musí počkať za parceláciou a až tak sa môže zapojiť do výziev, ak nejaké budú.

Dlugoš Marek – poslanec povedal, že sa nájomníci 7 BJ nad obecným úradom pýtajú, prečo sa nerozširuje parkovisko i pre 7 BJ ale len pre obec a komunitné centrum. Starosta vysvetlil, že v rámci projektu skvalitnenie technickej infraštruktúry sa rieši len obnova parkoviska pri obecnom úrade a komunitnom centre.

Ing. Ľudmila Karabašová, PhD., chcela vedieť od starostu obce ako pokračujú práce na projektovej dokumentácii rekonštrukcie kaštieľa. Starosta obce povedal, že projektová dokumentácia ešte nie je hotová.

Taktiež upozornila na umiestnenie siete (aby nepadla lopta z ihriska) od futbalového ihriska smerom k bytovému domu 256/24 na ulici Pod Koscelcom.. Starosta odpovedal, že to bude riešiť. Ďalej chcela vedieť kde v obci je možné umiestniť fotorám. Starosta obce odpovedal, že zistí, či nie je potrebné urobiť, zo strany obce k umiestneniu fotorámu, nejaké ohlásenie.

Mgr. Jana Kožárová, PhD., upozornila, že cez lavičku, chodník smerom na ulicu Mušinka, sústavne prechádzajú malé traktory.

Ing. Jozef Ištvan  
Radoslav Miko  
overovatelia zápisnice

Mgr. Ľudmila Petriková  
zapisovateľka

Milan Timko  
starosta obce